
Tα νέα σχολεία που χρηµατοδοτούνται

Κεντρική Μακεδονία: Πόροι άνω των 75 εκατ. ευρώ
µέσω του ΕΣΠΑ της Περιφέρειας για 21 νέα σχολεία
Συνάντηση της Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνάς Αηδονά µε τον
Πρόεδρο της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας Ιγνάτιο Καϊτεζίδη
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PARAPOLITIKA NEWSROOM

Με τον Πρόεδρο της Περιφερειακής Ένωσης Δήµων (ΠΕΔ) Κεντρικής Μακεδονίας, Δήµαρχο
Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, συναντήθηκε το µεσηµέρι η Περιφερειάρχης Κεντρικής
Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά, στο γραφείο της στο Κτίριο Διοίκησης της Περιφέρειας, στη βίλα
Αλλατίνι.

Η κ. Αηδονά ενηµέρωσε τον Πρόεδρο της ΠΕΔ ότι εγκρίθηκε και θα χρηµατοδοτηθεί µέσω του
ΕΣΠΑ της Περιφέρειας η κατασκευή 21σχολείων στους δήµους της Κεντρικής Μακεδονίας.
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«Πρόκειται για τη µεγαλύτερη χρηµατοδοτική παρέµβαση, για τη µεγαλύτερη επένδυση που έχει
γίνει ποτέ στην Κεντρική Μακεδονία όσον αφορά τη σχολική στέγη και την κατασκευή νέων
σχολείων. Μέσα από το νέο ΕΣΠΑ κατευθύνουµε πόρους άνω των 75 εκατ. ευρώ για την
κατασκευή καινούριων σχολικών συγκροτηµάτων, που θα πληρούν τις πλέον σύγχρονες
προδιαγραφές, διασφαλίζοντας ένα πρότυπο εκπαιδευτικό περιβάλλον για τα παιδιά µας, τους
εκπαιδευτικούς και συνολικά για τη σχολική κοινότητα. Αναγνωρίζοντας, µάλιστα, τις αυξηµένες
ανάγκες των δήµων για την κατασκευή νέων σχολείων, αυξήσαµε τον αρχικό προϋπολογισµό
τέσσερις φορές, ώστε κανένα έργο που αξιολογήθηκε ότι πληροί τα κριτήρια, για να ενταχθεί στο
νέο ΕΣΠΑ, να µη µείνει εκτός χρηµατοδότησης. Η συνεργασία µας µε τους δήµους είναι
καταλυτικής σηµασίας για την επιτυχή ολοκλήρωση αυτής της µεγάλης προσπάθειας. Στη σηµερινή
µας συνάντηση µε τον Πρόεδρο της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, έναν έµπειρο αυτοδιοικητικό και
καλό φίλο, τον Δήµαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, συζητήσαµε αναλυτικά για τα έργα
στον τοµέα της σχολικής στέγης και επιβεβαιώσαµε τη δέσµευσή µας ότι Περιφέρεια και δήµοι θα
εργαστούµε από κοινού, ώστε τα κονδύλια του ΕΣΠΑ να αξιοποιηθούν κατά τον καλύτερο τρόπο
και να µετατραπούν σε σύγχρονες σχολικές υποδοµές που θα καλύψουν τις ανάγκες των τοπικών
κοινωνιών», ανέφερε σε σχετική δήλωσή της η Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά
Αηδονά.

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, Δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σηµείωσε: «Θα ήθελα να εκφράσω δηµόσια την ικανοποίησή µου, γιατί η
δηµιουργική συνεργασία που είχαµε µε τον τέως Περιφερειάρχη και νυν Ευρωπαίο Επίτροπο
Βιώσιµων Μεταφορών και Τουρισµού Απόστολο Τζιτζικώστα όχι µόνο συνεχίζεται, αλλά εντείνεται
µε τη νέα Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά. Εντυπωσιάστηκα από τη
στοχευµένη προσέγγιση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στο κρίσιµο ζήτηµα της σχολικής
στέγης και από την αποφασιστικότητα να αυξηθούν τα διαθέσιµα κονδύλια από τα 20 εκατ. ευρώ,
που ήταν αρχικά δεσµευµένα, σε πάνω από 75 εκατ. ευρώ, ώστε να ενταχθούν προς
χρηµατοδότηση όλες οι προτάσεις που πληρούσαν τα κριτήρια της πρόσκλησης. Η σχολική στέγη
αποτελεί ένα ζήτηµα πρώτης προτεραιότητας για όλους τους δήµους και απασχολεί κάθε κοινωνία,
ενώ η αναγκαιότητα να δηµιουργηθούν σύγχρονα, λειτουργικά και αναβαθµισµένα σχολεία είναι
πράγµατι πολύ µεγάλη».

Αναλυτικά, τα νέα σχολεία που χρηµατοδοτούνται µέσω του ΕΣΠΑ της Περιφέρειας ΚεντρικήςΑπόρρητο
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Μακεδονίας:

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ

1. Ολική Ανακαίνιση Εκπαιδευτηρίου Επαγγελµατικού Λυκείου Αρναίας

Το έργο αφορά στη στατική ενίσχυση του κτιρίου, δυναµικότητας 270 µαθητών, ώστε να καταστεί
κατάλληλο προς χρήση, αλλά και στην ενεργειακή αναβάθµισή του. Ακόµη, προβλέπονται
εργασίες προσβασιµότητας στον εσωτερικό και στον περιβάλλοντα χώρο.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

2. Κατασκευή 1ου νηπιαγωγείου Πλαταµώνα

Προβλέπονται µεταξύ άλλων η κατασκευή νέων αιθουσών διδασκαλίας, συνολικής δυναµικότητας
50 µαθητών, γραφείων και χώρων ανάπαυσης. Οι εργασίες περιλαµβάνουν επίσης την επισκευή
του παλιού εκπαιδευτηρίου, το οποίο θα χρησιµοποιηθεί για κουζίνα, τραπεζαρία και αίθουσα
πολλαπλών χρήσεων, καθώς και τη διαµόρφωση βοηθητικών κτιρίων.

Παράλληλα, θα γίνουν εργασίες προσβασιµότητας ΑµεΑ στα Δηµοτικά Σχολεία Εφέσσου, Αγίου
Σπυρίδωνα, Βροντούς και Πλαταµώνα.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

3. Ανέγερση Νηπιαγωγείου Κοίµησης Δήµου Ηράκλειας

Προβλέπεται η κατασκευή διδακτηρίου προσχολικής εκπαίδευσης για τη στέγαση του
Νηπιαγωγείου Κοίµησης, ώστε το σχολείο να παύσει να λειτουργεί σε προκατασκευασµένες
αίθουσες µέσα στον αύλειο χώρο του Δηµοτικού Σχολείου Κοίµησης. Το νέο κτίριο θα βρίσκεται
εντός του οικισµού. Πρόκειται για ένα ισόγειο κτίριο, το οποίο µεταξύ άλλων θα διαθέτει αίθουσα
εργασίας, αίθουσα ανάπαυσης και χώρο κουζίνας και τραπεζαρίας, ο οποίος θα µπορεί να
λειτουργήσει και ως πολυδύναµος χώρος. Ακόµη, θα διαµορφωθεί ένας µεγάλος ηµιυπαίθριος
χώρος, που θα µπορεί να χρησιµοποιείται όταν οι καιρικές συνθήκες δεν θα ευνοούν τη χρήση της
αυλής.

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ

4. Κατασκευή 7ου 2/θέσιου Ολοήµερου Νηπιαγωγείου Θέρµης

Το έργο αφορά στην ανέγερση κτιρίου που θα στεγάσει το 7ο Ολοήµερο Νηπιαγωγείο στην
περιοχή επέκτασης του οικισµού Θέρµης, σε οικόπεδο επιφάνειας 1.460,06 τ.µ. Το κτίριο θα
περιλαµβάνει δύο αίθουσες διδασκαλίας, δυναµικότητας 25 παιδιών έκαστη, που ανάµεσα τους
θα αναπτύσσονται χώρος τραπεζαρίας, γραφείο νηπιαγωγών και βοηθητικοί χώροι. Παράλληλα,
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θα γίνει κατάλληλη διαµόρφωση στον αύλειο χώρο.

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

5. Αποκατάσταση, στατική ενίσχυση και ενεργειακή αναβάθµιση διατηρητέου σχολικού
συγκροτήµατος στην οδό Συγγρού 31

Το έργο αφορά στην αποκατάσταση, στατική ενίσχυση και ενεργειακή αναβάθµιση του
διατηρητέου σχολικού συγκροτήµατος στην οδό Συγγρού 31, το οποίο στεγάζει το 4ο Γενικό
Λύκειο, το 4ο Γυµνάσιο, το 55ο Δηµοτικό Σχολείο και τα 35ο, 39ο και 40ό Νηπιαγωγεία.
Ειδικότερα, αφορά α. στη στατική ενίσχυση του φέροντα οργανισµού και των δοµικών στοιχείων,
β. στην ενεργειακή αναβάθµιση µε τοποθέτηση θερµοµόνωσης εσωτερικά και µε αντικατάσταση
κουφωµάτων και φωτιστικών µε LED καθώς και γ. στη διαµόρφωση του αύλειου χώρου. Κατά τη
µελέτη του σχολικού συγκροτήµατος, συνολικής δόµησης 5.368,65 τ.µ., υιοθετήθηκαν οι αρχές του
βιοκλιµατικού σχεδιασµού, ενώ εξασφαλίστηκε η προσβασιµότητα ΑµεΑ.

6. Στατική ενίσχυση και αποκατάσταση 54ου Δηµοτικού Σχολείου επί της οδού Ολυµπιάδος
29

Το έργο αφορά στην ενίσχυση και λειτουργική αναβάθµιση του σχολικού συγκροτήµατος στην
οδό Ολυµπιάδος 29, το οποίο στεγάζει το 54ο Δηµοτικό Σχολείο. Ειδικότερα, αφορά α. στην
κατεδάφιση τµήµατος του υφιστάµενου κτιρίου και βοηθητικών κτισµάτων στην αυλή, β. στην
ανέγερση κτιρίου δύο ορόφων και υπογείου, ώστε να στεγάσει όλες τις απαραίτητες λειτουργίες
του σχολικού συγκροτήµατος καθώς και γ. στην πλήρη αποκατάσταση των όψεων στο υφιστάµενο
κτίριο. Κατά τη µελέτη του κτιρίου, υιοθετήθηκαν οι αρχές βιοκλιµατικού σχεδιασµού και
εξασφαλίστηκε η προσβασιµότητα ΑµεΑ.

7. Ανέγερση ισόγειου 3θέσιου Νηπιαγωγείου µε υπόγειο και δώµα, κατασκευή περίφραξης και
διαµόρφωση περιβάλλοντος χώρου στο οικόπεδο επί της οδού Επιδαύρου 35, στο Ο.Τ.
Επιδαύρου – Αµφιπόλεως – Πυλαίας – Αν. Ρωµυλίας

Το έργο αφορά στην ανέγερση κτιρίου, δόµησης περίπου 480 τ.µ., στην οδό Επιδαύρου 35, στη
Δ΄ Δηµοτική Κοινότητα, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών ενός σύγχρονου 3/θέσιου
Νηπιαγωγείου, µεταξύ άλλων µε τρεις αίθουσες διδασκαλίας, αίθουσα ανάπαυσης, τραπεζαρία και
πολυδύναµο χώρο. Ακόµη, προβλέπεται η διαµόρφωση αυλής περίπου 990 τ.µ. Το κτίριο θα είναι
πλήρως προσβάσιµο για τα ΑµεΑ.

8. Ανέγερση κτιρίου 1ου και 2ου Νηπιαγωγείου Τριανδρίας

Αντικείµενο του έργου, µε φορέα υλοποίησης την Κτιριακές Υποδοµές Α.Ε., είναι η κατασκευή νέου
κτιριακού συγκροτήµατος, το οποίο θα στεγάσει το 1ο και 2ο Νηπιαγωγείο Τριανδρίας του Δήµου
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Θεσσαλονίκης. Το οικόπεδο έχει επιφάνεια 1.427,85 τ.µ., ενώ το κυρίως κτίριο των Νηπιαγωγείων
θα έχει ισόγειο, α' όροφο και δώµα. Στο ισόγειο αναπτύσσεται το 1ο Νηπιαγωγείο Τριανδρίας και
στον α΄ όροφο το 2ο Νηπιαγωγείο. Κάθε σχολείο θα διαθέτει δύο αίθουσες διδασκαλίας, χώρο
διοίκησης, κουζίνα, τραπεζαρία, χώρο ύπνου και πολυχώρο δραστηριοτήτων. Ακόµη, κάθε
Νηπιαγωγείο θα διαθέτει ανεξάρτητο αύλειο χώρο, µε ανεξάρτητες προσβάσεις,
συµπεριλαµβανοµένης της πρόσβασης ΑµεΑ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

9. Κατασκευή 3ου Δηµοτικού Σχολείου Καλαµαριάς

Αντικείµενο του έργου, µε φορέα υλοποίησης την Κτιριακές Υποδοµές Α.Ε., είναι η κατασκευή νέου
κτιρίου, το οποίο θα στεγάσει το 3ο Δηµοτικό Σχολείο του Δήµου Καλαµαριάς. Το διδακτήριο θα
είναι 12θέσιο, δυναµικότητας 300 µαθητών, και θα περιλαµβάνει, εκτός από τις αίθουσες
διδασκαλίας, βιβλιοθήκη, τέσσερα εργαστήρια, χώρους διοίκησης, κυλικείο, αίθουσα φαγητού,
γραφείο συλλόγων κ.ά.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

10. Ανέγερση Δηµοτικού Σχολείου Κατερίνης στην «Επέκταση Σιδηροδροµικού Σταθµού»

Το έργο αφορά στην ανέγερση Δηµοτικού Σχολείου για τη µετεγκατάσταση του 8ου Δηµοτικού
Σχολείου του Δήµου Κατερίνης. Το κτίριο διαµορφώνεται σε τρία επίπεδα και περιλαµβάνει όλους
τους σύγχρονους χώρους διδασκαλίας, βιβλιοθήκη - αναγνωστήριο, αίθουσα πολλαπλών
χρήσεων, κυλικείο, εστιατόριο, χώρο άθλησης και γραφεία διοίκησης και ιατρού. Ο σχεδιασµός
του κτιρίου βασίζεται στις αρχές της βιοκλιµατικής αρχιτεκτονικής και της εξοικονόµησης ενέργειας,
ενώ λαµβάνονται υπόψη οι αρχές της προσβασιµότητας για όλους.

ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ

11. Ανέγερση νέου κτιριακού συγκροτήµατος για το 1ο Γυµνάσιο Λαγκαδά

Το κτίριο όπου στεγαζόταν το 1ο Γυµνάσιο Λαγκαδά κρίθηκε ακατάλληλο. Το νέο κτίριο που θα
ανεγερθεί αποτελείται από δύο κτιριακούς όγκους. Ο πρώτος περιλαµβάνει τον χώρο εισόδου µε
το κυλικείο, τους χώρους διοίκησης (γραφεία καθηγητών, διεύθυνσης, συλλόγου, ιατρείο κλπ), τον
χώρο φύλακα καθώς και την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, το γραφείο καθηγητών, τη
βιβλιοθήκη και ένα εκ των εργαστηρίων. Στον δεύτερο κτιριακό όγκο, ο οποίος διατάσσεται σε
τρία επίπεδα, χωροθετούνται οι αίθουσες διδασκαλίας καθώς και τα εργαστήρια µε τους
βοηθητικούς χώρους τους.

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ
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12. Κατασκευή Γενικού Λυκείου Νέων Μουδανιών

Το έργο αφορά στην κατασκευή ενός νέου σχολικού κτιρίου για το Γενικό Λύκειο Νέων
Μουδανιών σε οικόπεδο 5.593,88 τ.µ. Το νέο διδακτήριο θα περιλαµβάνει µεταξύ άλλων αίθουσες
διδασκαλίας και εργαστήρια, χώρους διοίκησης (γραφεία καθηγητών, ιατρείο κλπ.), κοινωνικούς
χώρους (βιβλιοθήκη, κυλικείο, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων) και χώρους άθλησης (γυµναστήριο,
υπαίθρια γήπεδα βόλεϊ και µπάσκετ).

13. Ανέγερση 2ου Νηπιαγωγείου Νέας Τρίγλιας

Το έργο αφορά στην ανέγερση του 2ου Νηπιαγωγείου σε αγροτεµάχιο της Νέας Τρίγλιας.
Πρόκειται για ένα ολοήµερο Νηπιαγωγείο, το οποίο θα διαθέτει δύο αίθουσες εργασίας, αίθουσα
ανάπαυσης, χώρο τραπεζαρίας µε κουζίνα, γραφείο νηπιαγωγών και αίθουσα πολλαπλών
χρήσεων. Το κτίριο θα είναι ισόγειο και όλες οι λειτουργίες του θα αναπτύσσονται σε ένα ενιαίο
επίπεδο.

14. Κατασκευή 1ου Νηπιαγωγείου Σηµάντρων

Το έργο αφορά στην κατασκευή του 1ου Νηπιαγωγείου Σηµάντρων. Το κτίριο θα είναι ισόγειο και
θα στεγάζει δύο αίθουσες εργασίας, αίθουσα ανάπαυσης, χώρο τραπεζαρίας και κουζίνας,
γραφείο νηπιαγωγών, µία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων κ.ά.

15. Κατασκευή 2ου Νηπιαγωγείου Νέας Καλλικράτειας

Το έργο αφορά στην κατασκευή του 2ου Νηπιαγωγείου σε οικόπεδο της Νέας Καλλικράτειας. Το
κτίριο θα περιλαµβάνει µεταξύ άλλων δύο αίθουσες εργασίας, αίθουσα ανάπαυσης, τραπεζαρία
µε κουζίνα, γραφείο νηπιαγωγών και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων.

16. Κατασκευή Νηπιαγωγείου Νέων Συλλάτων

Το έργο αφορά στην ανέγερση του νέου Νηπιαγωγείου Νέων Συλλάτων, το οποίο θα είναι
δυναµικότητας 20 νηπίων και θα διαθέτει µεταξύ άλλων αίθουσα διδασκαλίας/εργασίας, αίθουσα
ανάπαυσης, γραφείο διοίκησης και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων. Το κτίριο θα είναι ισόγειο.

ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

17. Ανέγερση 5ου Δηµοτικού Σχολείου Ευκαρπίας

Το έργο αφορά στην ανέγερση του 5ου Δηµοτικού Σχολείου Ευκαρπίας του Δήµου Παύλου Μελά.
Το κτίριο θα αποτελείται από υπόγειο χώρο στάθµευσης, ισόγειο, ηµιώροφο, δύο ορόφους, δώµα
και περίφραξη, δηµιουργώντας ένα ενιαίο αρχιτεκτονικό σύνολο. Το σχολικό συγκρότηµα θα
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περιλαµβάνει δώδεκα αίθουσες διδασκαλίας, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, βιβλιοθήκη -
αναγνωστήριο, αίθουσα φαγητού, υπόγειο πάρκινγκ δέκα θέσεων.

18. Κτιριακή Αναβάθµιση και εκσυγχρονισµός 1ου Νηπιαγωγείου Ευκαρπίας

Στο πλαίσιο του έργου θα γίνουν εργασίες αναβάθµισης, στατικής ενίσχυσης, επισκευής και
αναδιαµόρφωσης του 1ου Νηπιαγωγείου Ευκαρπίας µε τη χρήση σύγχρονων υλικών και
τεχνολογιών. Οι εργασίες αφορούν στην ενεργειακή και περιβαλλοντική αναβάθµιση του σχολικού
κτιρίου και του περιβάλλοντα χώρου, µε στόχο τη δηµιουργία σύγχρονων εγκαταστάσεων.

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

19. Κατασκευή νέου Δηµοτικού Σχολείου Φιλύρου

Το έργο αφορά στην κατασκευή κτιρίου, συνολικής επιφάνειας 1.779,80 τ.µ., ώστε να στεγάσει το
2ο Δηµοτικό Σχολείο Φιλύρου, σε οικόπεδο που βρίσκεται στο βορειοανατολικό όριο του
οικισµού. Η οικιστική ανάπτυξη της περιοχής είναι συνεχής τα τελευταία χρόνια όπως και η αύξηση
του µαθητικού δυναµικού της πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης. Η κατασκευή του σχολικού κτιρίου
έρχεται να καλύψει την παραπάνω ανάγκη. Το κτίριο σχεδιάστηκε µε στόχο να είναι «πράσινο»,
σύµφωνα µε τις αρχές του βιοκλιµατικού σχεδιασµού, και επιπλέον να είναι σχετικά αυτόνοµο
ενεργειακά και οικονοµικό στη λειτουργία του. Τα υλικά της κατασκευής θα έχουν µικρό ενεργειακό
αποτύπωµα.

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

20. Ανέγερση Νηπιαγωγείου Δρυµού

Το έργο αφορά στην ανέγερση ενός τριθέσιου Νηπιαγωγείου, δυναµικότητας 75 µαθητών, στον
Δρυµό του Δήµου Ωραιοκάστρου. Το κτίριο είναι ισόγειο και διαθέτει µεταξύ άλλων τρεις αίθουσες
εργασίας, αίθουσα ανάπαυσης, γραφείο νηπιαγωγών, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και χώρο
τραπεζαρίας – κουζίνας.

21. Ανέγερση 5ου Δηµοτικού Σχολείου Ωραιοκάστρου

Το έργο αφορά στην ανέγερση του σχολικού συγκροτήµατος του 5ου Δηµοτικού Σχολείου
Ωραιοκάστρου. Το κτίριο είναι διώροφο µε υπόγειο, δυναµικότητας 225 µαθητών. Στο ισόγειο
τοποθετούνται λειτουργίες που έχουν να κάνουν µε το σύνολο του σχολείου (διοίκηση, γραµµατεία,
ιατρείο, κυλικείο κλπ) αλλά και µε τη συνάθροιση του κοινού (βιβλιοθήκη-αναγνωστήριο, αίθουσα
πολλαπλών χρήσεων). Στον όροφο διαµορφώνονται µεταξύ άλλων τα εργαστήρια φυσικών
επιστηµών, αισθητικής αγωγής, ξένων γλωσσών και υπολογιστών (πληροφορικής) και οι εννέα
αίθουσες διδασκαλίας.

Απόρρητο

7/2/25, 7:57 π.μ. Κεντρική Μακεδονία: Πόροι άνω των 75 εκατ. ευρώ μέσω του ΕΣΠΑ της Περιφέρειας για 21 νέα σχολεία

https://www.parapolitika.gr/autodioikisi-en-drasei/article/1514334/kedriki-makedonia-poroi-ano-ton-75-ekat-euro-meso-tou-espa-tis-perifereias-gia-… 7/8


